

AMIGA-CDROM ii

		COLLABORATORS	
	TITLE:		
	AMIGA-CDROM		
ACTION	NAME	DATE	SIGNATURE
WRITTEN BY		September 1, 2022	

		REVISION HISTORY	
NUMBER	DATE	DESCRIPTION	NAME

AMIGA-CDROM iii

Contents

1	AM	IGA-CDROM	1
	1.1	ÜBERBLICK	1
	1.2	Introduction	1
	1.3	Übersicht	2
	1.4	1	3
	1.5	A	4
	1.6	B	5
	1.7	C	5
	1.8	D	6
	1.9	E	6
	1.10	F	7
	1.11	$G\ \dots$	7
	1.12	Н	8
	1.13	I	8
	1.14	J	9
	1.15	K	9
	1.16	L	9
	1.17	M	10
	1.18	N	11
	1.19	0	11
	1.20	P	11
	1.21	Q	12
	1.22	R	12
	1.23	S	12
	1.24	T	13
	1.25	U	14
	1.26	V	14
	1.27	W	15
	1.28	X	15
	1.29	Y	15

AMIGA-CDROM iv

1.30	Z	15
1.31	1000 Spiele CD	15
1.32	17Bit Collection	16
1.33	17Bit Continuation	16
1.34	18 Classical CD+G Titles	16
1.35	A Bun For Barney	17
1.36	Advanced Military Systems	17
1.37	Alister In Outer Space	18
1.38	All Dogs Go To Heaven	18
1.39	American Vista Atlas	18
1.40	Amiga Raytracing CD 1	19
1.41	Amiga Raytracing CD 2	19
1.42	Amiga Tools	20
1.43	AmiNet1 06/93	20
1.44	AmiNet2 02/94	21
1.45	AmiNet3 07/94 Share	21
1.46	AmiNet3 07/94 Gold	22
1.47	Animals In Motion	23
1.48	Apprenez Le Français Avec Le Fils D`Asterix Disc1	23
1.49	Apprenez Le Français Avec Le Fils D`Asterix Disc2	24
1.50	Audio Resource Library	24
1.51	Auge 4000 / Cactus	24
1.52	Barney Bear Goes Camping	25
1.53	Barney Bear Goes To School	25
1.54	Best Of Computergraphics	25
1.55	Caplex	26
1.56	CD Exchange 1	26
1.57	CDPD 1	26
1.58	CDPD 2	27
1.59	CDPD 3	27
1.60	CDPD 4	28
1.61	CD Remix	28
1.62	CD Remix 2	28
1.63	Cinderella (The Originally Fairy Tale)	29
1.64	Cinemabilla	29
1.65	Demo Collection	29
1.66	Demo Collection 2	30
1.67	Deutsche Edition	30
1.68	Deutschland Kompakt	31

AMIGA-CDROM v

1.69 Dinosaurs For Hire	31
1.70 Dr. Wellmann Family Health	32
1.71 Encyclopedia Italiana Grolier	32
1.72 Erotic	32
1.73 Euroscene	33
1.74 Fidofax	33
1.75 Fish And More III	33
1.76 Fractal Universe	34
1.77 Fred Fish Collection V1.6	34
1.78 Fred Fish Collection V1.7	34
1.79 FreshFish October 1993	35
1.80 FreshFish December 1993	35
1.81 FreshFish March/April 1994	36
1.82 FreshFish May/June 1994	36
1.83 FreshFish July/August 1994	37
1.84 FrozenFish 1	37
1.85 Fun School 3 For The Under 5s	38
1.86 Fun School 3 For 5 To 7s	38
1.87 Fun School 3 For Over 7s	39
1.88 Game 1	39
1.89 Game 2	39
1.90 Games And Goodies	39
1.91 Gardenfax : Fruits, Vegetables & Herbs	10
1.92 Gardenfax : Garden Plants	10
1.93 Gardenfax : Indoor Plants	10
1.94 Gardenfax : Trees, Shrubs, Roses & Conifers	11
1.95 Giga-Grafik 1	11
1.96 Giga-Grafik 2	12
1.97 Giga PD V2.0	12
1.98 Giga PD V2.1	12
1.99 Giga PD V2.2	13
1.100Giga PD V3.0	13
1.101 Giga PD Update 1	14
1.102Giga PD Update 2	14
1.103GoldFish	14
1.104Great Cities Of Our World: Florence	15
1.105 Guinness CDTV Disc Of Records	15
1.106Heather Hits Her First Home Run	15
1.107Imagine CD V1.0	16

AMIGA-CDROM vi

1.108Imagine CD V2.0
1.109Independent Soccer Disc
1.110Insight : Dinosaurs
1.111 Insight : Technology
1.112 Japan World
1.113 Karaoke Christmas
1.114Karaoke Fun Hits 1
1.115 Karaoke Fun Hits 2
1.116Karaoke Hits Vol.1-20
1.117Language TV : English
1.118Learn English With Asterix And Son
1.119Learn English With Asterix And The Secret Weapon 1
1.120Learn English With Asterix And The Secret Weapon 2
1.121Les Chronologues Du Monde
1.122Listen
1.123Long Hard Day At The Ranch
1.124Meating Pearls Vol.1
1.125Mega Games Vol.1
1.126Megahits-Grafik 1
1.127Megahits-Spiele 1
1.128Megahits Vol.1
1.129Megahits Vol.2
1.130MIDI Music Machine
1.131Mind Run 1
1.132Mind Run 2
1.133Moving Gives Me A Stomach Ache
1.134Mud Puddle
1.135Multimedia Toolkit
1.136Music Maker
1.137Musicolor
1.138My Paint
1.139Network CD
1.140Now That`s What I Call Games 1
1.141 Now That's What I Call Games 2
1.142Ordicode
1.143Our Solar System
1.144Pandora`s CD
1.145Photo Lite
1.146Photoworx

AMIGA-CDROM vii

1.147Pinocchio
1.148Quiztime
1.149Read With Asterix And Son
1.150Read With Asterix And The Secret Weapon
1.151Rhapsody In Blue
1.152Saar/AMOK
1.153Saar 1-800
1.154Scary Poems For Rotten Kids
1.155 Scientific Atlas - Human Body
1.156Scientific Atlas - Human Evolution
1.157Senny And Foo
1.158Sherlock Holmes On A Disc
1.159Sherlock Holmes Consulting Detective
1.160Snoopy - The Case Of The Missing Blanket
1.161 Sprachrätsel Serie
1.162The American Heritage Illustrated
1.163The Baby File - Conception To Birth
1.164The Bridge Practice Series
1.165The Classics Collection
1.166The Complete Bookshop
1.167The Complete Works Of Shakespeare
1.168The Connoisseur Fine Arts Collection
1.169The Grolier Electronic Encyclopedia
1.170The Heroic Age Of Space Flight
1.171The Hutchinson Encyclopedia
1.172The Illustrated Holy Bible
1.173The Maths Collection
1.174The New Basics Electronic Cookbook
1.175The Night Before Christmas
1.176The Paper Bag Princess
1.177The Tale Of Benjamin Bunny
1.178The Tale Of Peter Rabbit
1.179Thomas Snowsuit
1.180Timetable Of Business And Politics
1.181 Timetable Of Science And Innovations
1.182Ultimate Mod Collection
1.183 Video Creator
1.184 Voice FX
1.185 Women In Motion
1.186World Vista Atlas
1.187Gesucht werden
1.188Zukunft
1.189Index

AMIGA-CDROM 1/90

Chapter 1

AMIGA-CDROM

1.1 ÜBERBLICK

Dieses Dokument stellt einen Überblick aller bis zu diesem $\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,$ Zeitpunkt für

den AMIGA erschienenen und mir bekannten CDROM's dar. Es handelt sich dabei um ausschließlich für den AMIGA bzw. sowohl für den AMIGA als auch für andere Systeme hergestellten CDROM's.

Introduction

Übersicht

Gesucht werden

Zukunft

1.2 Introduction

Introduction

Als ich Anfang 1994 ein CDROM-Laufwerk (A570) für meinen A500 erwarb, war der Auslöser, die Umstellung der AmigaLibraryDisk von Fred Fish auf CDROM. Der Markt an CDROM's schien mir recht klein und übersichtlich. Doch in den vergangenen 8 Monaten verlor ich den Überblick aufgrund der zahlreichen neuen CDROM's. Dazu kam eine nicht unbedeutende Zahl an CDROM's die für das CDTV/A570 geeignet waren die im Laufe der letzten 3 Jahre erschienen bzw. erscheinen sollten.

So entschloß ich mich mir einen Überblich aller AMIGA-CDROM's anzulegen um zu wissen was es gab und um zu vermeiden bestimmte PD-Serien mehrere Male auf verschiedenen CDROM's zu haben.

Nach dem Durchstöbern alter Zeitschriften, der ComboVoice-Box und aktueller Publikationen enstand ein grober Überblick über CDTV- und CD32-CD's. Seit ca. 2 Monaten bin ich nun dabei die Liste zu erweitern um sie der

AMIGA-CDROM 2/90

Öffentlichkeit zugänglich zu machen und anderen interessante Informationen zur Verfügung zu stellen.

Dieses CDROM.Guide erhebt keinen Anspruch auf Vollständigkeit, genauso wie ich die Richtigkeit der gesamten Daten nicht garantieren kann, da ich wie erwähnt einen Teil der Informationen aus Zeitschriften u.ä. habe. Sollte jemand unvollständige oder fehlerhafte Info's finden, bitte ich darum mich zu informieren. Ich bemühe mich dieses CDROM.Guide ständig zu erweitern bzw. zu vervollständigen, was ohne fremde Hilfe sicherlich nicht möglich ist.

Mit Änderungsvorschlägen, Hinweisen, Wünschen u.ä. wendet Euch bitte an meine Adresse :

> Jan Soppart Orenburger Str. 42 18507 Grimmen Deutschland

Ich hoffe, daß das CDROM. Guide jemandem in irgendeiner Weise nützlich ist.

Dieses Textfile ist Public Domain. Jeder kann darin soviel herumändern, ergänzen und weglassen wie er will.

CDROM.Guide V1.00; 11.09.1994, Jan Soppart

1.3 Übersicht

Die Auflistung erfolgt alphabetisch und nach folgendem System:

: -> Anzahl der CD's CDROM's

Herausgeber : -> Von wem veröffentlicht

: -> In welchen Sprachen erfolgt die Bedienung

Inhalt : -> Kurze Inhaltsangabe

Bootfähig : -> Ja/Nein

: -> Die Hardware, für die CD vorgesehen ist bzw. eingesetzt Hardware

werden kann und was zusätzlich nötig ist

- CDTV/A570 - CD32/CD1200

- Amiga + CDROM-Laufwerk

- Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

Bemerkung : -> Da ich viele CDROM's nicht selber besitze oder gesehen habe,

bin ich auf Publikationen oder Informationen von Commodore angewiesen und kann so nur angeben, daß diese CDROM geplant war. Ich bitte um Informationen, ob die, mit der Bemerkung

"Planung" versehenen CDROM's, jemals erschienen sind.

ÜBERSICHT DER AMIGA-CDROM's :

AMIGA-CDROM 3/90

Н

0

V

В

Ι

Р

W

С

J

Q

Χ

D

K

R

Y

Ε

L

S

Ζ

F

Μ

Τ

1

G

Ν

U

1.4 1

AMIGA-CDROM 4/90

1000 Spiele CD

17 Bit Collection

17 Bit Continuation

18 Classical CD+G Titles

1.5 A

A Bun For Barney

Advanced Military Systems

Alfred Chicken

Alien Breed / Qwak

Alister In Outer Space

All Dogs Go To Heaven

American Vista Atlas

Amiga Tools

Amiga Raytracing CD 1

Amiga Raytracing CD 2

AmiNet1 06/93

AmiNet2 02/94

AmiNet3 07/94 Share

AmiNet3 07/94 Gold

Animals In Motion

Apprenez Le Français ... 1

Apprenez Le Français ... 2

Arabian Nights

Auge 4000 / Cactus

Audio Resource Library

AMIGA-CDROM 5 / 90

1.6 B

```
Banshee
Barney Bear Goes Camping
Barney Bear Goes To School
Battlechess
Battletoads
Beavers
Best Of Computergraphics
Brutal Football
```

Bubba'N'Stix

1.7 C

```
Caplex
Castles 2
CD Exchange Vol.1
CDPD 1
CDPD 2
CDPD 3
CDPD 4
CD Remix
CD Remix Vol.2
Chambers Of Shaolin
Chaos Engine
Chuck Rock
Chuck Rock
Chuck Rock 2
Cinderella
Cinemabilla
```

AMIGA-CDROM 6 / 90

Cubulus/Magic Serpent

Curse Of Ra

1.8 D

Dangerous Streets

Deep Core

Defender Of The Crown

Defender Of The Crown 2

Demo Collection

Demo Collection 2

Der Clou

Deutsche Edition

Deutschland Kompakt

D/Generation

Die Stadt Der Löwen

Dinosaurs For Hire

Disposable Hero

Donk

Dr. Wellmann Family Health Adviser

1.9 E

Elite 2 - Frontier

Encyclopedia Italiana Grolier

Erotic CDs

Euroscene

AMIGA-CDROM 7/90

1.10 F

Fidofax

Fire And Ice

Fireforce

Fish & More III

Fly Harder

Fractal Universe

Fred Fish Collection V1.6

Fred Fish Collection V1.7

FreshFish October 1993

FreshFish December 1993

FreshFish March/April 1994

FreshFish May/June 1994

FreshFish July/August 1994

FrozenFish 1

Fun School 3 For The Under 5s

Fun School 3 For 5 To 7s

Fun School 3 For Over 7s

Fury Of The Furries

1.11 G

Games And Goodies

Gardenfax : Fruits, Vegetables & Herbs

Gardenfax : Garden Plants

Gardenfax : Indoor Plants

Gardenfax : Trees, Shrubs, Roses & Conifers

Genesia

AMIGA-CDROM 8 / 90

```
Giga-Grafik 1

Giga-Grafik 2

Giga PD V2.0

Giga PD V2.1

Giga PD V2.2

Giga PD V3.0

Giga PD Update 1

Giga PD Update 2

Global Chaos

Global Effect

GoldFish

Great Cities Of Our World Florence

Guinness CDTV Disc Of Records

Gunship 2000
```

1.12 H

Heather Hits Her First Home Run
Heimdall 2
Holiday Maker

Hound Of Baskerville

Humans

1.13 I

Imagine CD V1.0 (CDROM)
Imagine CD V2.0 (A570, CDTV)
Impossable Mission 2025

AMIGA-CDROM 9 / 90

Independent Soccer Disc

Inferno

Insight: Dinosaurs

Insight: Technology

International Karate Plus

1.14 J

James Pond 2 - Codename Robocod

James Pond 3

Japan World

John Barnes Football

Jurassic Park

1.15 K

Karaoke Christmas

Karaoke Fun Hits 1

Karaoke Fun Hits 2

Karaoke Hits Vol.1-20

1.16 L

Labyrinth Of Time

Language TV - English

Last Ninja 3

Learn English With Asterix And Son

Learn English With Asterix And The Secret ..1

AMIGA-CDROM 10 / 90

```
Learn English With Asterix And The Secret ..2

Lemmings

Les Chronologies Du Monde 1944 - 1991

Liberation

Listen

Logical

Long Hard Day At The Ranch

Lord Of The Rings

Lost Vikings

Lotus Turbo Trilogy
```

1.17 M

Meating Pearls Vol.1
Mega Games Vol.1
Megahits-Grafik 1
Megahits-Spiele 1
Megahits Vol.1
Megahits Vol.2
Microcosm
MIDI Music Machine
Mind Run 1
Mind Run 2
Moving Gives Me A Stomach Ache
Morph
Mortal Kombat

Mud Puddle

AMIGA-CDROM 11 / 90

Multimedia Toolkit

Music Maker

Musicolor

My Paint

Myth

1.18 N

Naughty Ones

Network CD

Nick Faldo's Golf

Nigel Mansell's Championship

Now That's What I Called Games

Now That's What I Called Games 2

1.19 O

Ordicode

Our Solar System

Overkill / Lunar C

1.20 P

Pandora's CD

Photo Lite

Photoworx

Pinball Fantasies

Pinocchio

AMIGA-CDROM 12 / 90

Pirates Gold

Premiere

Prey - An Alien Encounter

Project X / F1 Challenge

Psycho Killer

1.21 Q

Quiztime

1.22 R

Read With Asterix And Son

Read With Asterix And The Secret Weapon

Rhapsody In Blue

Ryder Cup Golf

1.23 S

Saar/Amok

Saar 1-800

Sabre Team

Scary Poems For Rotten Kids

Scientific Atlas - Human Body

Scientific Atlas - Human Evolution

Seek And Destroy

Senny And Foo

Sensible Soccer

AMIGA-CDROM 13/90

```
Seven Gates Of Jambala

Sherlock Holmes On A Disc

Sherlock Holmes Consulting Detective

Shiftrix / Lettrix

Sim City

Simon The Sorcerer

Sleepwalker

Snoopy - The Case Of The Missing Blanket

Soccer Kid

Sprachrätsel - Serie

Striker

Summer Olympix

Super Putty

Surf Ninjas
```

1.24 T

Team Yankee

TFX

The American Heritage Illustrated ...

The Baby File - Conception To Birth

The Bridge Practice Series

The Case Of The Cautios Condor

The Classics Collection

The Complete Bookshop

The Complete Works Of Shakespeare

The Connoisseur Fine Arts Collection

The Heroic Age Of Space Flight

The Hutchinson Encyclopedia

AMIGA-CDROM 14 / 90

The Illustrated Holy Bible

The Maths Collection

The New Basics Electronic Cookbook

The New Grolier Electronic Encyclopedia

The Night Before Christmas

The Paper Bag Princess

The Tale Of Benjamin Bunny

The Tale Of Peter Rabbit

Thomas' Snowsuit

Tie Break

Timetable Of Business Politics

Timetable Of Science And Innovation

Total Carnage

Treasure In The Silver Lake

Trivial Pursuit

Trolls

1.25 U

Ultimate Body Blows

Ultimate Mod Collection

Utopia

1.26 V

Video Creator

Voice FX

AMIGA-CDROM 15/90

1.27 W

Wembley International Soccer

Whale's Voyage

Wing Commander

Winter Super Sports

Winzer

Women In Motion

World Vista Atlas

Wrath Of Demon

1.28 X

Xenon 2 Megablast

1.29 Y

Derzeit gibt es keine AMIGA-CD's deren Bezeichnung mit "Y" beginnt !

1.30 Z

Zool

Zool 2

1.31 1000 Spiele CD

1000 SPIELE CD (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : 1000 PD-Spiele

AMIGA-CDROM 16 / 90

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.32 17Bit Collection

17BIT COLLECTION (1993)

CDROM's : 2

Herausgeber : Almathera Systems Ltd.

Sprache : Englisch

Inhalt : 17Bit Disk 1-2300 Archive (nicht komplett !)

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.33 17Bit Continuation

17BIT CONTINUATION (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Almathera Systems Ltd.

Sprache : Englisch

Inhalt : 17Bit Disk 2301-2800 Archive (nicht komplett!)

Assassins Disk 1-141 Archive Amigan Disk 1-23 Archive

ARUG Disk 1-33 (nicht komplett!)

N.Z Disk 1-29

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.34 18 Classical CD+G Titles

18 CLASSICAL CD+G TITLES

CDROM's : 1

Herausgeber : Warner New Media

Sprache : -

AMIGA-CDROM 17 / 90

Inhalt : 18 klassische Musikstücke kommen begleitet mit phantasie-

voller Grafik und Texterläuterungen zur musikalischen Form

und den Absichten des Komponisten.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.35 A Bun For Barney

A BUN FOR BARNEY

CDROM's : 1

Herausgeber : Multimedia
Sprache : Englisch

Inhalt : Eine köstlich animierte Geschichte für Kinder von 3 bis 6

Jahren über einen Bär, der lernt "nein" zu sagen. Beim Zusehen könne Kinder Dinge anklicken, Lernspiele und Lieder spielen. Kinder können jeden Satz so lesen, wie er in der Sprachausgabe ertönt, oder einzelne Wörter auswählen, um ihre Aussprache zu

erfahren. Der Sprecher ist Tom Baker aus "Dr. Who".

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.36 Advanced Military Systems

ADVANCED MILITARY SYSTEMS

CDROM's : 1 Herausgeber : Troika Sprache : Englisch

Inhalt : Dieser Titel bietet Informationen über die neuesten Militär-

technologie aus aller Welt. Neueste Systeme wie der

 $\begin{tabular}{ll} US-Stealth-J\"{a}ger F-117A oder das sowjetische Raketenuntersee-boot der Typhoon-Klasse sind in \"{u}ber 1500 Bildern dargestellt \\ \end{tabular}$

mit Musik und Sprachbegleitung.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570 CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

AMIGA-CDROM 18 / 90

1.37 Alister In Outer Space

ALISTER IN OUTER SPACE

CDROM's : 1

Herausgeber : Altered Images

Sprache : Englisch

Inhalt : Eines Tages passiert es Alister Grittle, daß er von einem

Raumschiff in den Raum mitgenommen wird. Begleite ihn auf seinem Abenteuer, erkunde jede voll animierte und tönende Seite seines interaktives Bilderbuchs. Lerne mit ihm, sieh und hör die Worte, wie sie ausgesprochen werden, und wähle einzelne Wörter gezielt aus. Spiele und Puzzles begegnen Dir auf der Reise in den Weltraum und zurück. Für Altersstufe 5-9

macht aber auch Erwachsenen Spaß.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.38 All Dogs Go To Heaven

ALL DOGS GO TO HEAVEN

CDROM's : 1
Herausgeber : Merit
Sprache : Englisch

Inhalt : Dieses Programm verwandelt Ihren Fernseher in ein elektroni-

sches Malbuch. Mit 30 wundervollen Bildern, Sprache und Liedern wird die Geschichte von Charlie B Barkin erzählt, einem schelmischen Deutschen Schäferhund mit dem Charme eines Hochstaplers, aber einem weichen Herz. Ideal für Kinder von 3 bis

10.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.39 American Vista Atlas

AMERICAN VISTA ATLAS

CDROM's : 1

Herausgeber : Applied Optical

Sprache : Englisch

AMIGA-CDROM 19 / 90

Inhalt : Dieser Titel enthält neben detaillierten Karten der USA und

seiner Städte faszinierende Informationen zu historischen und kulturellen Aspekten. Ausführlich werden Bilder und Tondoku-

mente eingesetzt.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.40 Amiga Raytracing CD 1

AMIGA RAYTRACING CD 1 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : TGV & CVS Sprache : Deutsch

Inhalt : 3D-Objekte

3D-Fontobjekte 24 Bit Texturen Raytracing Bilder

Animationen Reflectionsmaps

500 Attribute für Imagine

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.41 Amiga Raytracing CD 2

AMIGA RAYTRACING CD 2 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : TGV & CVS Sprache : Deutsch

Inhalt : 3D-Objekte

3D-Fontobjekte 24 Bit Texturen Raytracing Bilder

Vectorfonts für Spline-Editor in Imagine

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

AMIGA-CDROM 20 / 90

1.42 Amiga Tools

AMIGA TOOLS (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : TGV & CVS Sprache : Deutsch

Inhalt : DFÜ-Programme

Disk-Tools
Drucker-Tools
DTP-Tools
CD-Tools
CAD-Programme
Turbo-Tools
WB-Tools
Datenbanken

Fonts

Textprogramme Anleitungen ClipArts Sounds

Amiga-Magazin-PD's Grafikprogramme

EGS-Betriebssystem & EGS-Tools

Raytracing

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.43 AmiNet1 06/93

AMINET1 06/93 (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Walnut Creek
Sprache : Englisch

Inhalt : Kopie eines Teils des AmiNet-Archives (Stand : Juni 1993)

BIZ - Anwendungssoftware & Demos kommerzieller Programme

COMM - Kommunikationssoftware

DEMO - Demos, Intros
DEV - Entwicklersoftware

DISK - Disktools

GAME - PD-Spiele & Demos kommerzieller Spiele

GFX - Grafiksoftware

HARD - Hardwareinformationen
INFO - Diverse Infos zum InterNet

MISC - Verschiedenes MODS - Musik-Module MUS - Musiksoftware AMIGA-CDROM 21 / 90

NEW - Neue Software

OS20 - Software für OS2.0 und höher OS30 - Software für OS3.0 und höher

PIX - Bilder TEXT - Texte

UTIL - Nützliche Utilities

AB20-Archiv UseNet-Archiv

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.44 AmiNet2 02/94

AMINET2 02/94 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Walnut Creek
Sprache : Englisch

Inhalt : Kopie eines Teils des AmiNet-Archives (Stand : Februar 1994)

BIZ - Anwendungssoftware & Demos kommerzieller Programme

COMM - Kommunikationssoftware

DEMO - Demos, Intros
DEV - Entwicklersoftware

DISK - Disktools

GAME - PD-Spiele & Demos kommerzieller Spiele

GFX - Grafiksoftware

HARD - Hardwareinformationen

INFO - Diverse Infos zum InterNet

MISC - Verschiedenes MODS - Musik-Module MUS - Musiksoftware

OS20 - Software für OS2.0 und höher OS30 - Software für OS3.0 und höher

PIX - Bilder TEXT - Texte

UTIL - Nützliche Utilities

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.45 AmiNet3 07/94 Share

AMINET3 07/94 SHARE (1994)

AMIGA-CDROM 22 / 90

CDROM's : 1

Herausgeber: Stefan Ossowski's Schatztruhe

Sprache : Englisch

Inhalt : Kopie eines Teils des AmiNet-Archives (Stand : Juli 1994)

BIZ - Anwendungssoftware & Demos kommerzieller Programme

COMM - Kommunikationssoftware

DEMO - Demos, Intros
DEV - Entwicklersoftware

DISK - Disktools DOCS - Textdokumente FISH - Infos zu Fish-Disk

GAME - PD-Spiele & Demos kommerzieller Spiele

GFX - Grafiksoftware

HARD - Hardwareinformationen
INFO - Diverse Infos zum InterNet

MISC - Verschiedenes MODS - Musik-Module MUS - Musiksoftware

PIX - Bilder TEXT - Texte

UTIL - Nützliche Utilities

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.46 AmiNet3 07/94 Gold

AMINET3 07/94 GOLD (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Stefan Ossowski's Schatztruhe

Sprache : Englisch

Inhalt : Identisch mit Aminet3 07/94 Gold, enthält im Preis eine Spende

für AmiNet-Betreiber.

Kopie eines Teils des AmiNet-Archives (Stand : Juli 1994)
BIZ - Anwendungssoftware & Demos kommerzieller Programme

COMM - Kommunikationssoftware

DEMO - Demos, Intros
DEV - Entwicklersoftware

DISK - Disktools DOCS - Textdokumente FISH - Infos zu Fish-Disk

GAME - PD-Spiele & Demos kommerzieller Spiele

GFX - Grafiksoftware

HARD - Hardwareinformationen

INFO - Diverse Infos zum InterNet

MISC - Verschiedenes MODS - Musik-Module MUS - Musiksoftware

PIX - Bilder

AMIGA-CDROM 23 / 90

TEXT - Texte

UTIL - Nützliche Utilities

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.47 Animals In Motion

ANIMALS IN MOTION

CDROM's : 1

Herausgeber : On Line
Sprache : Englisch

Inhalt : Tiere in Bewegung heißt dieser Titel und bietet jedem

interessierten eine Multimedia-Referenz für Animationen und Fotografie. Aus einer Riesenanzahl von Aufnahmen des Fotopioniers Edward Muybridge können Sie Bilder studieren oder weiterbearbeiten, genauso wie es die Disney-Zeichner als Basis

für ihre Arbeit tun.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.48 Apprenez Le Français Avec Le Fils D'Asterix Disc1

APPRENEZ LE FRANCAIS AVEC LE FILS D'ASTERIX DISC 1

CDROM's : 1

Herausgeber : Eurotalk

Sprache : Englisch, Deutsch, Französisch, Spanisch

Inhalt : Hier werden Bilder, Ton und Gelächter in einer aufregenden

Geschichte mit dem Helden Asterix kombiniert. Sie hören richtige Franzosen französisch sprechen und können per Aufzeichnung ihre eigene Aussprache mit der richtigen vergleichen. Über 6000 Wörter kommen in der Geschichte vor, und sie macht Spaß, ob Sie nun Anfänger oder Sprachwissenschaftler sind. Eine unterhaltsame Art, Französisch per AmigaCDTV zu

lernen.
(Disk 1)

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

AMIGA-CDROM 24 / 90

Bemerkung : In Planung

1.49 Apprenez Le Francais Avec Le Fils D'Asterix Disc2

APPRENEZ LE FRANCAIS AVEC LE FILS D'ASTERIX DISC 2

CDROM's : 1

Herausgeber : Eurotalk

Sprache : Englisch, Deutsch, Französisch, Spanisch

Inhalt : Hier werden Bilder, Ton und Gelächter in einer aufregenden

Geschichte mit dem Helden Asterix kombiniert. Sie hören richtige Franzosen französisch sprechen und können per Aufzeichnung ihre eigene Aussprache mit der richtigen vergleichen. Über 6000 Wörter kommen in der Geschichte vor, und sie macht Spaß, ob Sie nun Anfänger oder Sprachwissenschaftler sind. Eine unterhaltsame Art, Französisch per AmigaCDTV zu

lernen.
(Disk 2)

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.50 Audio Resource Library

AUDIO RESOURCE LIBRARY (1994)

CDROM's : 1
Herausgeber : ?
Sprache : -

Inhalt : ?

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.51 Auge 4000 / Cactus

AUGE 4000 / CACTUS (1994)

CDROM's : 1 Herausgeber : ?

Sprache : Deutsch

AMIGA-CDROM 25 / 90

Inhalt : Auge4000 Disk 1-?

Cactus Disk 1-?

DemoUtils

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.52 Barney Bear Goes Camping

BARNEY BEAR GOES CAMPING

CDROM's : 1

Herausgeber : Free Spirit
Sprache : Englisch

Inhalt : Dies ist ein lehrreiches und unterhaltsames Lernspiel für

Kinder von 2 bis 6. Im farbenfrohen Spiel lernt jedes Kind viel über Natur und Umwelt. Man kann mit Barney spazieren gehen und dabei viel über die Tiere lernen oder dem Ranger beim Erzählen über die Natur zuhören. Man kann sogar beim Spaziergang Fotos aufnehmen und sie beim Ranger-Vortrag

zeigen.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.53 Barney Bear Goes To School

BARNEY BEAR GOES TO SCHOOL

CDROM's : 1

Herausgeber : Free Spirit Sprache : Englisch

Inhalt : Lernspiel über Schule

Für 2-6jährige Kinder

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.54 Best Of Computergraphics

AMIGA-CDROM 26 / 90

BEST OF COMPUTERGRAPHICS

CDROM's : 1

Herausgeber: ICP GmbH & Co. KG

Sprache : -

Inhalt : Raytrace-Grafiken von Horst Kolodziejczyk

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.55 Caplex

CAPLEX

CDROM's : 1

Herausgeber : Cappelens Multimedia

Sprache : Norwegisch

Inhalt : CDTV-Multimedia Lexikon

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.56 CD Exchange 1

CD EXCHANGE 1 (1994)

CDROM's : 1 Herausgeber : ?

Sprache : Englisch

Inhalt : Spiele, Animationen, Lernprogramme, Bilder, Fonts, Module

Bootfähig nur auf CD32/CD1200, ansonsten Absturz!

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.57 CDPD 1

AMIGA-CDROM 27 / 90

CDPD 1 (1992-1994)

CDROM's : 1

Herausgeber: Almathera Systems Ltd.

Sprache : Englisch

Inhalt : Fish Disk 1-660

30 MByte Musik-Module

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.58 CDPD 2

CDPD 2 (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Almathera Systems Ltd.

Sprache : Englisch

Inhalt : Fish Disk 661-760

Scope Disk 1-200 AB20-Archiv JAM (10 Ausgaben)

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.59 CDPD 3

CDPD 3 (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Almathera Systems Ltd.

Sprache : Englisch

Inhalt : Fish Disk 761-890

PD-Software

100 MByte Buchtexte 120 MByte ClipArts 60 Compugraphic-Fonts 9 Postscript-Fonts

80 Bilder

30 DEM-Landscape-Dateien

AMIGA-CDROM 28 / 90

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.60 CDPD 4

CDPD 4 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Almathera Systems

Sprache : Englisch

Inhalt : Fish Disk 891-1000

GNU-C++ PasTeX Amiga_E

Musik, Bilder, Fonts, Utilities

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.61 CD Remix

CD REMIX

CDROM's : 1

Herausgeber : Microdeal
Sprache : Englisch

Inhalt : Programm zum Erstellen eigener Remixes von Audio-CD's

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.62 CD Remix 2

CD REMIX 2

CDROM's : 1

Herausgeber : Microdeal
Sprache : Englisch

AMIGA-CDROM 29 / 90

Inhalt : Die neue Version läßt die alte weit zurück. Nehmen Sie eine

Musik-CD und stellen Sie Ihren eigenen Remix davon her. Sie können innerhalb von Stücken springen, einen von 600 Soundeffekten, Sprache, Robotersprache oder Schlagzeug überlagern, Pausen einlegen und sogar einen 2. CDTV-Player vom 1. aus ansteuern. Hören Sie einfach den Beispielen auf CD Remix 2 zu und Sie werden von diesem innovativen Produkt

gefangen sein.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.63 Cinderella (The Originally Fairy Tale)

CINDERELLA (THE ORIGINALLY FAIRY TALE)

CDROM's : 1
Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Deutsch, Französisch, Italienisch, Spanisch

Inhalt : Das Märchen von Aschenputtel. Ein armes aber schönes Mädchen

gewinnt das Herz eines Prinzen mit der Hilfe einer guten Fee. Text in Englisch mit zusätzlichen Sprachoptionen für den Text.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.64 Cinemabilla

CINEMABILLA

CDROM's : 1

Herausgeber : Media Sat Productions

Sprache : Italienisch

Inhalt : Film-Lexikon

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.65 Demo Collection

AMIGA-CDROM 30 / 90

DEMO COLLECTION (1992)

CDROM's : 1

Herausgeber : Almathera Systems Ltd.

Sprache : Englisch

Inhalt : Demos (zum Teil Archive)

20 MByte Animationen 13 MByte PD-Games 145 MByte Musik-Module 35 MByte ClipArts

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.66 Demo Collection 2

DEMO COLLECTION 2 (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Almathera Systems Ltd.

Sprache : Englisch

Inhalt : Demos

180 MByte Animationen 18 MByte PD-Games 230 MByte Musik-Module

84 MByte Bilder 52 MByte Samples

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.67 Deutsche Edition

DEUTSCHE EDITION (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : Time Disk 1-100

AMOK Disk 1-90 Bavarian Disk 1-200

300 Programme (sofort nutzbar)

AMIGA-CDROM 31/90

100 Bitmap-Fonts 100 Colour-Fonts 100 Intros (auch AGA) 40 HAM8/24 Bit-Fotos

Spiele

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.68 Deutschland Kompakt

DEUTSCHLAND KOMPAKT

CDROM's : 1

Herausgeber : Markt & Technik

Sprache : Deutsch

Inhalt : "Deutschland Kompakt" ist Ihr CDTV-Reiseführer durch über 90

deutsche Städte. Informieren Sie sich über die Geschichte Bayreuths, erfahren Sie Wissenswertes über Berlins Sehenswürdigkeiten oder Münchens Gastronomie. Erweitern Sie Ihre Kenntnisse über Deutschland spielerisch und unterhaltsam mit

"Deutschland Kompakt".

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.69 Dinosaurs For Hire

DINOSAURS FOR HIRE

CDROM's : 1
Herausgeber : Wright
Sprache : Englisch

Inhalt : Lehnen Sie sich zurück und sehen Sie Ihre Lieblings-Comics

auf CDTV. Dieser Titel enthält 3 klassische Dinosaurier-

Comic-Geschichten.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

AMIGA-CDROM 32 / 90

1.70 Dr. Wellmann Family Health

DR. WELLMANN FAMILY HEALTH

CDROM's : 1

Herausgeber : CDTV Publishing

Sprache : Englisch

Inhalt : Dies ist ein umfassender Gesundheitsratgeber, der mit Text,

Grafik, Animation, Musik und Toneffekten alle Aspekte für eine Durchschnittsfamilie abdeckt, darunter medizinische Themen wie Erste Hilfe, Zahnvorsorge und Fernreisen, plus über 600 Erklärungen von Fachworten, Symptomen und Erschei-

nungen.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.71 Encyclopedia Italiana Grolier

ENCYCLOPEDIA ITALIANA GROLIER

CDROM's : 21 (?)

Herausgeber : Grolier Hatcheette

Sprache : Italienisch

Inhalt : Universallexikon auf CD

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.72 Erotic

EROTIC-CD'S

Bei diesen CD's erfolgt nur eine Auflistung der bekannten Titel. (Es handelt sich ausschließlich um für den AMIGA produzierte Titel)

- Sexual Fantasies

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

AMIGA-CDROM 33 / 90

1.73 Euroscene

EUROSCENE 1 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Almathera Systems Ltd.

Sprache : Englisch

Inhalt : Auszug aus dem finnischen FUNET-Archiv

Demos

Musik-Module Disk-Magazine

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.74 Fidofax

FIDOFAX

CDROM's : 1

Herausgeber : Intersearch
Sprache : Englisch

Inhalt : Dieser Titel beantwortet alle Fragen von Hundefreunden und

solchen, die es werden wollen. Es hilft ihnen, die für Sie passende Hunderasse zu finden, und mit Pflegehinweisen, die

Gesundheit zu erhalten.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.75 Fish And More III

FISH AND MORE III

CDROM's : 1
Herausgeber : Xetec
Sprache : Englisch

Inhalt : Fish Disk 1-910

47 MByte More (Bilder, Animationen, Musik-Module)

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570

AMIGA-CDROM 34/90

CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.76 Fractal Universe

FRACTAL UNIVERSE

CDROM's : 1

Herausgeber : Almathera
Sprache : Englisch

Inhalt : Mit dem Fraktalen Universum können Sie eigene Fraktalbilder

erstellen, tief in das Innere der berühmten Mandelbrotmenge reisen oder überwältigend schöne Fraktalbäume oder Plasmabilder wachsen lassen. Die Kunstgalerie bietet eine Schau von Fraktalbildern – und wird vom berühmten Science-Fiction-Autor Arthur C. Clarke (2001: A Space Odyssey) als "absolut prachtvoll" bezeichnet. Auch die Geschichte und komplexe

Mathematik der Fraktale finden Sie erklärt.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

1.77 Fred Fish Collection V1.6

FRED FISH COLLECTION V1.6

CDROM's : 1

Herausgeber : Hypermedia
Sprache : Englisch

Inhalt : Fish Disk 1-800

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.78 Fred Fish Collection V1.7

FRED FISH COLLECTION V1.7

CDROM's : 1

Herausgeber : Hypermedia
Sprache : Englisch

Inhalt : Fish-Disk 1-890

AMIGA-CDROM 35 / 90

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.79 FreshFish October 1993

FRESHFISH OCTOBER 1993 (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Fred Fish
Sprache : Englisch

Inhalt : Neu : 7 Mb FishDisk 911-930 (Archive)

16 Mb FishDisk 911-930

21 Mb Neues Material; Nur auf CD (Archive)

40 Mb Neues Material; Nur auf CD

3 Mb Tests von Amiga Software und Hardware

4 Mb BSD-Source für BSD-Executables

8 Mb Programme, Libraries und Runtime-Dateien 10 Mb Runtime-Dateien für GNU Emacs und GNU C/C++ $\,$

14 Mb Unterlagen zu kleineren Utilities und Libraries.

33 Mb PasTeX Source, Fonts, Programme, etc.
78 Mb Kompletter GNU Source für GNU Programme

Alt : 257 Mb FishDisk 600-910

147 Mb FishDisk 600-910 (Archive)

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.80 FreshFish December 1993

FRESHFISH DECEMBER 1993 (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Fred Fish
Sprache : Englisch

Inhalt : Neu : 11 Mb FishDisk 931-950 (Archive)

17 Mb FishDisk 931-950

22 Mb Neues Material; Nur auf CD (Archive)

57 Mb Neues Material; Nur auf CD

4 Mb Tests von Amiga Software und Hardware

4 Mb BSD-Source für BSD-Executables 2 Mb Contents der FishDisk 1-950

4 Mb CBM Header, Libraries und Entwickler-Tools

22 Mb Nützliche Tools, Libraries, etc.

25 Mb Programme, Libraries und Runtime-Dateien

AMIGA-CDROM 36 / 90

33 Mb PasTeX Source, Fonts, Programme, etc. 121 Mb Komplette GNU Source für GNU Programme Alt: 12 Mb Neues Material der October-CD (Archive)

28 Mb Neues Material der October-CD 130 Mb FishDisk 650-930 (Archive)

108 Mb FishDisk 800-930

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.81 FreshFish March/April 1994

FRESHFISH MARCH/APRIL 1994 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Fred Fish
Sprache : Englisch

Inhalt : Neu : 8 Mb FishDisk 951-975 (Archive)

20 Mb FishDisk 951-975

9 Mb Neues Material; Nur auf CD (Archive)

22 Mb Neues Material; Nur auf CD
2 Mb Contents der FishDisk 1-975
6 Mb Contents der vorherigen CD's

4 Mb CDROM-Dokumentation, Administrations-Dateien

4 Mb Tests von Amiga Software und Hardware

4 Mb BSD-Source für BSD-Executables

4 Mb AmigaGuide-Dateien der GNU-Texinfo-Files 6 Mb CBM Header, Libraries und Entwickler-Tools 3 Mb Programme, Libraries und Runtime-Dateien

27 Mb Nützliche Tools, Libraries, etc. 33 Mb PasTeX Source, Fonts, Programme, etc.

39 Mb GNU-Programme, Libraries und Runtime-Dateien

152 Mb Komplette GNU Source für GNU Programme
Alt: 12 Mb Neues Material der October-CD (Archive)
22 Mb Neues Material der December-CD (Archive)

27 Mb Neues Material der October-CD 57 Mb Neues Material der December-CD 175 Mb FishDisk 650-975 (Archive)

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.82 FreshFish May/June 1994

AMIGA-CDROM 37 / 90

FRESHFISH MAY/JUNE 1994 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Fred Fish
Sprache : Englisch

Inhalt : Neu : 11 Mb FishDisk 976-1000 (Archive)

22 Mb FishDisk 976-1000

82 Mb Neues Material; Nur auf CD (Archive)

126 Mb Neues Material; Nur auf CD

6 Mb CBM Header, Libraries, Entwickler-Tools (V37-V40)

6 Mb Tests von Amiga Software und Hardware

13 Mb CDROM-Dokumentation, Administrations-Dateien

33 Mb PasTeX Source, Fonts, Programme, etc.

42 Mb Nützliche Tools, Libraries, etc.

46 Mb GNU Programme,... und AmigaGuide-Info-Files. 86 Mb GNU Source, Libraries, Includes (Archive)

151 Mb GNU Source für GNU Programme

Alt : 17 Mb Contents der bisherigen CD-ROM's & FishDisk

9 Mb Neues Material der March/April-CD (Archive)

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.83 FreshFish July/August 1994

FRESHFISH JULY/AUGUST 1994 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Fred Fish
Sprache : Englisch

Inhalt : 76 Neues Material

77 Nützliche Tools, Libraries, etc. 169 GNU Source für GNU Programme

53 GNU Programme, ... und AmigaGuide-Info-Files 26 Contents der bisherigen CDROM's & FishDisk

7 Tests von Amiga Software und Hardware

6 CBM Header, Libraries, Entwickler-Tools (V37-V40)
220 Neues Material von dieser & vorherigen CD's (Arvchive)

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.84 FrozenFish 1

AMIGA-CDROM 38 / 90

FROZENFISH 1 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Fred Fish
Sprache : Englisch

Inhalt : Fish Disk 1-1000 (archive)

Nur-CD-Material von FreshFish 10/93 (Archive) Nur-CD-Material von FreshFish 12/93 (Archive) Nur-CD-Material von FreshFish 3/94 (Archive) Nur-CD-Material von FreshFish 5/94 (Archive)

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.85 Fun School 3 For The Under 5s

FUN SCHOOL 3 FOR THE UNDER 5S

CDROM's : 1

Herausgeber : Europress
Sprache : Englisch

Inhalt : Dies ist eine Sammlung von 6 Lernaktivitäten, die viele Fähig-

keiten entwickeln helfen, darunter Zahlen-, Gestalt- und Worterkennung. Wunderschöne Bilder, atemberaubende Animationen und aufregende Klänge machen Spaß und das Lernen effektiv,

alles bei wählbarer Schwierigkeit.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.86 Fun School 3 For 5 To 7s

FUN SCHOOL 3 FOR 5 TO 7S

CDROM's : 1

Herausgeber : Europress
Sprache : Englisch

Inhalt : 6 mehrstufige Lernmodule mit anpassendem Lerntempo, die ihrem

Kind bei der Entwicklung vieler Fähigkeiten helfen, darunter Zahlen und Wörter. Wundervolle Farbgrafik und CD-Klang begleiten die 6 Lernmodule: Spielzeugladen, Sammeln, Zeit, Elektri-

zität, Witze und Reisen.

AMIGA-CDROM 39 / 90

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570 CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.87 Fun School 3 For Over 7s

FUN SCHOOL 3 FOR OVER 7S

CDROM's : 1

Herausgeber : Europress
Sprache : Englisch

Inhalt : 6 mehrstufige Lernmodule mit anpassendem Lerntempo, die ihrem

Kind bei der Entwicklung vieler Fähigkeiten helfen, darunter Zahlen und Wörter. Bietet wundervolle Bilder, tolle Animationen und aufregende Sounds. Dieses Lernprogramm wurde von einem Team entwickelt, das große erfahrung in der Erstellung

von Lehrmaterial für Kinder jeden Alters mitbringt.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.88 Game 1

GAME 1

Das angewählte Spiel ist für das CDTV/A570 gedacht !

1.89 Game 2

GAME 2

Das angewählte Spiel ist für das CD32/CD1200 gedacht!

1.90 Games And Goodies

GAMES AND GOODIES

CDROM's : 1 Herausgeber : ?

Sprache : Englisch

AMIGA-CDROM 40 / 90

Inhalt : PD-Spiele

Demos

Animationen

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.91 Gardenfax : Fruits, Vegetables & Herbs

GARDENFAX: FRUITS, VEGETABLES & HERBS

CDROM's : 1

Herausgeber : CDTV Publishing

Sprache : Englisch

Inhalt : Dieser Titel über Früchte, Gemüse und Kräuter berät schnell

und präzise über die Auswahl und Kultivierung vieler eßbarer Pflanzen. Sie erhalten Informationen über mehr als 170 Arten.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.92 Gardenfax : Garden Plants

GARDENFAX : GARDEN PLANTS

CDROM's : 1

Herausgeber : CDTV Publishing

Sprache : Englisch

Inhalt : Dieser Titel berät Sie bei der Auswahl und Pflege der Pflanzen

in ihrem garten. Wie in den anderen Gardenfax-Titeln können

Sie gezielt nach einem Stichwort suchen oder im Titel

schmökern. Über 400 Pflanzen für Beete und Hecken werden in

Farbe dargestellt.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.93 Gardenfax: Indoor Plants

AMIGA-CDROM 41/90

GARDENFAX : INDOOR PLANTS

CDROM's : 1

Herausgeber : CDTV Publishing

Sprache : Englisch

Inhalt : Dieser Titel berät Sie bei der Auswahl und Pflege von Haus-

pflanzen. Über 200 Pflanzen werden in Text und farbigen

Bildern dargestellt.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.94 Gardenfax : Trees, Shrubs, Roses & Conifers

GARDENFAX : TREES, SHRUBS, ROSES & CONIFERS

CDROM's : 1

Herausgeber : CDTV Publishing

Sprache : Englisch

Inhalt : Gärtner erfahren alles Wissenswerte über Bäume, Sträucher,

Rosen und Nadelbäume. Wählen Sie gezielt eine der 300

Pflanzen oder Stichwörter oder schmökern Sie in der Sammlung.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.95 Giga-Grafik 1

GIGA-GRAFIK 1 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : Ca. 500 MB IFF-Bilder in 2-256 Farben

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

AMIGA-CDROM 42 / 90

1.96 Giga-Grafik 2

GIGA-GRAFIK 2 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : Ca. 500 MB IFF-Bilder in 2-256 Farben

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.97 Giga PD V2.0

GIGA PD V2.0 (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : Fish Disk 1-867 (Archive)

Kickstart Disk 1-550 (Archive) APD bis 06/93 (Archive)

400 DTP-Bitmap-ClipArts

500 Amiga-Fonts 400 Outline-Fonts 100 Druckertreiber Spiele, Tools, Bilder

NICHT FÜR CDTV/A570/CD32/CD1200 !

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.98 Giga PD V2.1

GIGA PD V2.1 (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : Fish Disk 201-867 (Archive)

Kickstart Disk 1-550 (Archive) APD bis 06/93 (Archive)

400 DTP-Bitmap-ClipArts

500 Amiga-Fonts 400 Outline-Fonts AMIGA-CDROM 43 / 90

100 Druckertreiber Spiele, Tools, Bilder

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.99 Giga PD V2.2

GIGA PD V2.2 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber: Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : Fish Disk 701-950 (Archive)

Kickstart Disk 1-550 (Archive) APD 9/92 - 2/94 (Archive) 153 MByte NeTBSD (Amiga-Unix) (Archive)

Druckertreiber

Fonts ClipArts

Spiele, Utilities, Tools, Bilder

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.100 Giga PD V3.0

GIGA PD V3.0 (1994)

CDROM's : 3

Herausgeber : Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : Fish Disk 1-1000

Kickstart 1-550 APD 9/92-6/94

NetBSD

ClipArts, Bilder, Fonts, Druckertreiber, Utilities

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

AMIGA-CDROM 44 / 90

1.101 Giga PD Update 1

GIGA PD UPDATE 1 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber: Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : Fish Disk 1-500 (Archive)

Fish Disk 861-950 (Archive) Saar Disk 631-670 (Archive) AMOK Disk 91-97 (Archive) APD 07/93-02/94 (Archive)

10000 ClipArts

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.102 Giga PD Update 2

GIGA PD UPDATE 2 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : Fish Disk 501-700 (Archive)

Fish Disk 951-1000 (Archive)
APD 03/94-06/94 (Archive)
APD Sonderhefte (Archive)
NetBSD (Archive)
100 BackDrops & Texturen

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.103 GoldFish

GOLDFISH (1994)

CDROM's : 2

Herausgeber : Fred Fish Sprache : Englisch

Inhalt : CD1 : Fish Disk 1-1000 (Archive)

Fish Disk 1-249

AMIGA-CDROM 45 / 90

CD2 : Fish Disk 250-1000

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.104 Great Cities Of Our World: Florence

GREAT CITIES OF OUR WORLD : FLORENCE

CDROM's : 1

Herausgeber : Giunti Multimedia
Sprache : Englisch, Deutsch

Inhalt : Florenz, die Renaissance-Hauptstadt, in drei Zugangsmodi: Mit

der Zeitmaschine gelangen Sie an jeden Punkt der 3000jährigen Geschichte von Florenz. Die Rundfahrt gibt es in mehreren Routen oder in einer selbst arrangierten. Die Referenz gibt Ihnen Zugriff mit Querverweisen auf alle Themen und Stichworte der Zeitmaschine und der Rundfahrt. Ideal für die ganze

Familie oder auch Klassenraum und Bibiothek.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.105 Guinness CDTV Disc Of Records

GUINNESS CDTV DISC OF RECORDS

CDROM's : 1

Herausgeber : CDTV Publishing

Sprache : Englisch

Inhalt : Dieses Guinness Buch der Rekorde als CDTV-Titel bietet Bilder

und Ton zu vielen der tausenden faszinierenden Rekorde.

Multimedia pur.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.106 Heather Hits Her First Home Run

AMIGA-CDROM 46 / 90

HEATHER HITS HER FIRST HOME RUN

CDROM's : 1 Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Spanisch

Inhalt : Heather ist sehr aufgeregt, als sie das erstemal den Baseball-

schläger schwingt - aber sie schafft es. Die Geschichte verdeutlicht, wie sich Kinder in entscheidenden Momenten fühlen.

Ab 6 Jahren.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.107 Imagine CD V1.0

IMAGINE CD V1.0

CDROM's : 1 Herausgeber : ? Sprache : -

Inhalt : Daten für das Programm "Imagine"

NICHT FÜR CDTV/A570/CD32/CD1200!

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.108 Imagine CD V2.0

IMAGINE CD V2.0

CDROM's : 1 Herausgeber : ? Sprache : -

Inhalt : Daten für das Programm "Imagine"

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.109 Independent Soccer Disc

AMIGA-CDROM 47/90

INDEPENDENT SOCCER DISC

CDROM's : 1

Herausgeber : New Media
Sprache : Englisch

Inhalt : Die Independent Soccer Disc 1990-1991 stellt dem Fußballfan

jede Information dieser Saison zur Verfügung. Dazu gehören detaillierte Daten zu jedem stattgefundenen Spiel, welche Spieler eingesetzt wurden, Auszeichnungen, alles über Manager und Schiedsrichter, sowie alle wichtigen Vereinsdaten mit Geschichte und Mannschaftsbildern. (Englische Liga!)

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.110 Insight: Dinosaurs

INSIGHT : DINOSAURS

CDROM's : 1

Herausgeber : Optonica
Sprache : Englisch

Inhalt : Multimedia-Präsentation über Dinosaurier

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.111 Insight: Technology

INSIDE : TECHNOLOGY

CDROM's : 1

Herausgeber : Optonica
Sprache : Englisch

Inhalt : Eine Enzyklopädie der modernen Technologie und wie sie funk-

tioniert, von der Mikrowelle bis zum Mondmobil. Themen: Heim, Industrie, Medizin, Freizeit, Kommunikation, Weltraum, Militär und Zähl- & Meßtechniken, 265 insgesamt. Die Stichworte werden von Grafik und Animation begleitet, einige sogar von Videoszenen, Text und einer audiovisuellen Diaschau. Dieses neuartige Medium belegt über 500 MB auf der CD und wurde 7 Jahre lang entwickelt, wahrscheinlich die im Augenblick inno-

AMIGA-CDROM 48 / 90

vativste Multimedia-CD.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

1.112 Japan World

JAPAN WORLD

CDROM's : 1

Herausgeber : Top Class
Sprache : Englisch

Inhalt : Diese Disc kombiniert Ton, Text, Grafik, Musik, Quiz, Vokabel-

übungen und vieles mehr, um ihnen die japanische Kultur und Sprache näherzubringen. Die Themen umfassen Literatur, Kunst, Geschichte, Geografie, Reisen, Sport, Ernährung, Religion und vieles mehr. Alles auswählbar über Symbole auf dem Bildschirm.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.113 Karaoke Christmas

KARAOKE CHRISTMAS

CDROM's : 1

Herausgeber : Music Sales
Sprache : Englisch

Inhalt : Eine Sammlung von Weihnachtsliedern, darunter 'White

Christmas' und 'Rudolf The Red Nosed Reindeer'

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.114 Karaoke Fun Hits 1

KARAOKE FUN HITS 1

CDROM's : 1

Herausgeber : Music Sales
Sprache : Englisch

AMIGA-CDROM 49 / 90

Inhalt : Beliebte Lieder, vorbereitet für Genlockbetrieb mit

Camcorder. Auch auf einem normalen AudioCD-Player

abspielbar.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.115 Karaoke Fun Hits 2

KARAOKE FUN HITS 2

CDROM's : 1

Herausgeber : Music Sales
Sprache : Englisch

Inhalt : Mehr beliebte Lieder, vorbereitet für Genlockbetrieb

mit Camcorder. Auch auf einem normalen AudioCD-Player

abspielbar.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.116 Karaoke Hits Vol.1-20

KARAOKE HITS VOL.1-20

CDROM's : 20

Herausgeber : Music Machine Ltd.

Sprache : Englisch

Inhalt : Serie von Karaoke-CD's für CDTV. Jede CD enthält 20 Stücke

mit Begleitmusik und Text auf dem Bildschirm, wobei der

Sänger durch Farbwechsel den Einsatz erhält.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.117 Language TV: English

AMIGA-CDROM 50 / 90

LANGUAGE TV : ENGLISH

CDROM's : 1

Herausgeber : Jericho
Sprache : Englisch

Inhalt : Gedacht zur Benutzung im Familienkreis. Mit LTV lernen Sie

Englisch als 2. Sprache. Umfaßt 30 Situationen und mehr als 150 Übungen. LTV Englisch bietet einen kulturellen Zugang zu Großbritannien und den USA durch eine Reihe von Nachrichten aus London (tägliches Leben), Los Angeles (Popkultur) und

andere zeitgenössische Themen.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.118 Learn English With Asterix And Son

LEARN ENGLISH WITH ASTERIX AND SON

CDROM's : 1

Herausgeber : Eurotalk

Sprache : Alle Europäischen Sprachen

Inhalt : Hier werden Bilder, Ton und Gelächter in einer aufregenden

Geschichte mit dem Helden Asterix kombiniert. Sie hören richtige Briten englisch sprechen und können per Aufzeichnung Ihre eigene Aussprache mit der richtigen vergleichen. Über 6000 Wörter kommen in der Geschichte vor, und sie macht Spaß, ob Sie nun Anfänger oder Sprachwissenschaftler sind. Eine

unterhaltsame Art, Englisch per Amiga CDTV zu lernen.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.119 Learn English With Asterix And The Secret Weapon 1

LEARN ENGLISH WITH ASTERIX AND THE SECRET WEAPON 1"

CDROM's : 1

Herausgeber : Eurotalk
Sprache : Englisch

Inhalt : Dieses neueste Asterix-Abenteuer kombiniert wieder Bilder,

Ton und Gelächter mit einer aufregenden Geschichte. Während

AMIGA-CDROM 51 / 90

vieles von Asterix & Son beibehalten wurde, sind die Anforderungen höher. Es gibt ein Quiz über das Abenteuer, und Sie werden nur die Lernsprache hören – Englisch. Wie Obelix sagen

würde - Das macht Spaß!

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.120 Learn English With Asterix And The Secret Weapon 2

LEARN ENGLISH WITH ASTERIX AND THE SECRET WEAPON 2"

CDROM's : 1

Herausgeber : Eurotalk
Sprache : Englisch

Inhalt : Sprachkurs in Form einer Geschichte

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.121 Les Chronologues Du Monde

LES CHRONOLOGUES DU MONDE

CDROM's : 1

Herausgeber : Act Multimedia
Sprache : Französisch

Inhalt : 12000 Ereignisse von 1944-1991 in Wort & Bild

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.122 **Listen**

LISTEN

CDROM's : 1

Herausgeber : Eurotalk
Sprache : Englisch

AMIGA-CDROM 52 / 90

Inhalt : Jede Disc dieser Serie enthält 10 lustige Anfängerlektionen.

Jede Lektion behandelt ein interessantes Thema wie Essen, Reisen oder Zuhause. Bild und Ton zusammen mit einfachen Fragespielen, helfen Ihnen, sich in Englisch bzw. Amerikanisch einzuhören, da der Ton von einheimischen Sprechern beider Länder aufgenommen wurde. Dieser Titel richtet sich an alle Altersgruppen ab 10 Jahren und ist einfach und leicht

zu benutzen - und macht natürlich Spaß.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.123 Long Hard Day At The Ranch

LONG HARD DAY AT THE RANCH

CDROM's : 1
Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Spanisch

Inhalt : Dieser "Lange harte Tag auf der Ranch" ist der Kindertraum

eines Wildnisabenteuerers. Ab 6 Jahren.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.124 Meating Pearls Vol.1

MEATING PEARLS VOL.1 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber: Stefan Ossowski's Schatztruhe

Sprache : Deutsch

Inhalt : AMOK Disk 98-106

PasTeX V1.4Beta5

NetBSD Fraktale Bilder

 ${\tt Hypertextprogramm \ mit \ vielen \ HTML-Seiten}$

viele Utilities

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570

AMIGA-CDROM 53 / 90

CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.125 Mega Games Vol.1

MEGA GAMES VOL.1 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : MediaTeam Gbr

Sprache : Deutsch

Inhalt : PD-Spiele

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.126 Megahits-Grafik 1

MEGAHITS-GRAFIK 1 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : GTI & Rhein-Main-Soft

Sprache : Deutsch

Inhalt : Ca. 600 MB IFF-Grafiken

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.127 Megahits-Spiele 1

MEGAHITS-SPIELE 1 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : GTI & Rhein-Main-Soft

Sprache : Deutsch

Inhalt : Ca. 1200 PD-Spiele

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

AMIGA-CDROM 54/90

1.128 Megahits Vol.1

MEGAHITS VOL.1 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : GTI & Rhein-Main-Soft

Sprache : Deutsch

Inhalt : German Disk 1-250

Faces Of Mars Disk 1-120 (Archive)

Saar-AG Disk 631-700

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.129 Megahits Vol.2

MEGAHITS VOL.2 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : GTI & Rhein-Main-Soft

Sprache : Deutsch

Inhalt : Time Disk 1-200

Taifun Disk 1-270 PDK Disk 1-40

Fonts

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.130 MIDI Music Machine

MIDI MUSIC MACHINE

CDROM's : 1

Herausgeber : Music Machine Ltd.

Sprache : Englisch

Inhalt : Dies ist ein Musik-Sequenzer, der direkt auf einem CDTV-

Player oder einem Amiga-CDROM-Laufwerk läuft, ohne externe Soundgeneratoren zu benötigen. Starten Sie ihn einfach und verwenden Sie die etwa 500 Sound-Samples auf der CD und die im Amiga/CDTV eingebauten Sound-Chips, jedes Meisterwerk, das Sie mit dem enthaltenen "HIT KIT" komponiert haben, kann über den MIDI-Anschluß uf jeden MIDI-Soundgenerator gegeben

AMIGA-CDROM 55 / 90

werden.

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

Bemerkung : In Planung

1.131 Mind Run 1

MIND RUN 1

CDROM's : 1 Herausgeber : CFI

Sprache : Englisch, Französisch, Deutsch, Italienisch, Spanisch

Inhalt : Dies ist ein Satz von Tests auf Ihre intellektuellen Fähig-

keiten zur Aufwertung und persönlichen Weiterentwicklung. Die Tests sind unterhaltsam wie auch anspruchsvoll, um ihr Gedächtnis, Streßbewältigung, Aufmerksamkeit, Reflexe, Logik und Verständnis für Technik zu fördern. Für jeden Testtyp

können Sie den Schwierigkeitsgrad wählen.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.132 Mind Run 2

MIND RUN 2

CDROM's : 1 Herausgeber : CFI

Sprache : Englisch, Französisch, Deutsch, Italienisch, Spanisch

Inhalt : Testen Sie Ihre Konzentration, Beobachtungsgabe, Reflexe und

Intelligenz mit dieser Kollektion von einzigartigen und anspruchsvollen Multimedia-Denksportaufgaben. Mind Run 2 enthält 4 neue Herausforderungen: Maschinen, Logik, Raum und

Zahlen.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

AMIGA-CDROM 56 / 90

1.133 Moving Gives Me A Stomach Ache

MOVING GIVES ME A STOMACH ACHE

CDROM's : 1
Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Deutsch, Italienisch, Französisch, Spanisch

Inhalt : Der Aufwand bei einem Umzug wird in einer netten, lebensnahen

Geschichte beschrieben. Ab 6 Jahren. Text in Englisch mit zu-

sätzlichen Sprachoptionen für den Text.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.134 Mud Puddle

MUD PUDDLE

CDROM's : 1
Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Deutsch, Italienisch, Französisch, Spanisch

Inhalt : Sauber und ordentlich zu bleiben ist schwierig - besonders

wenn eine Pfütze es auf dich abgesehen hat. Für Kinder ab 6 Jahren. Sprache und Text sind in Englisch mit zusätzlichen

Sprachoptionen für den Text.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.135 Multimedia Toolkit

MULTIMEDIA TOOLKIT

CDROM's : 1 Herausgeber : ?

Sprache : Englisch

Inhalt : 500 IFF-Bilder

1300 IFF-Colour-ClipArts

2100 S/W-ClipArts 120 Amiga-Fonts 100 Color-Fonts 200 Vektor-Fonts 750 Musik-Module AMIGA-CDROM 57 / 90

2300 Samples

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.136 Music Maker

MUSIC MAKER

CDROM's : 1

Herausgeber : CDTV Publishing

Sprache : Englisch

Inhalt : Jedermann kann innerhalb Minuten selber Musik spielen, dank

des einzigartigen Music Makers. Wählen Sie eines der 17 Stücke und eines der über vierzig Instrumente und spielen Sie los. Die Musikwird in CD-Qualität gespielt und von Grafiken beglei-

tet. Sie können sogar zu jeder beliebigen CD Schlagzeug

spielen. Keine Vorbildung erforderlich.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.137 Musicolor

MUSICOLOR

CDROM's : 1
Herausgeber : Virgin
Sprache : Englisch

Inhalt : Dies ist ein aufregendes, interaktives CDTV-Programm, basie-

rend auf der Musiklehrmethode von Candida Tobin. Der Benutzer

lernt in 15 Lektionen die Kompositionselemnte Rhythmus, Stimmung und Harmonie, illustriert durch Farbgrafiken. Sie können dies auf viele Instrumente oder einfach als Singstimme anwenden. Dieser Titel ist auch ideal als Lehrinstru-

ment für Musiklehrer an der Grundschule geeignet.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

AMIGA-CDROM 58 / 90

1.138 My Paint

MY PAINT

CDROM's : 1

Herausgeber : Saddleback Graphics

Sprache : Englisch

Inhalt : Dies ist ein einfach zu benutzendes Malprogramm speziell für

Kinder. Die Präsentation basiert komplett auf intuitiven Symbolen. Lesefähigkeit wird nicht vorausgesetzt. Ein Malbuch mit vielen Bildern ist begleitet von Ton, Überaschungsbildern

und Spezialeffekten. Eine Serie von Zeichnungen lehrt außerdem das Alphabet, Aussprache, Lesen und vieles mehr.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.139 Network CD

NETWORK CD (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Weird Science
Sprache : Englisch

Inhalt : Fish Disk 800-975

AMOS PD Disk 478-603 TBAG Disk 1-74 Network-Tools

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.140 Now That's What I Call Games 1

NOW THAT'S WHAT I CALL GAMES 1

CDROM's : 1 Herausgeber : ?

Sprache : Englisch

Inhalt : AirAce 2 Amastermind Amigatraction Arena

Assault Baldy Battlecar Battleship
Beast Bombjacky Bop'n'Plop Chess
China Cluedo Copper Cow Wars

AMIGA-CDROM 59 / 90

Crazy Pipes Crossfire Crossmaze Cube4 Cubus DBL SQA Deathbringer Diplomacy Dragontiles Desert Defender Diamond Drivewars Driving Game Elevation Fruit Panic Grav Attack GX 200 Furmyre Galaga Headgames Hollywood Insectoids 2 Invaders Leeding Lothian Maiyessae Mega Race Megaball Mirror Wars Missile Command Monopoly Motherlode Mr. Wobly Nova Mosaic Numpty Pac Attack Pacsim Parachute Premier Pick Quick Money Raid 3 Poing Return To Earth Reversi Rebound Revolution Running Rocky Roton Roulette Skyflyer Serene Serene 3 Silverblade Smash Telly Smurf Hunt Solitaire
Space Attack Space Attack 2 Spectrum Solitaire X Spider StarTrek Shoot STS Shoot Tank Sub Attack Tom Cat Tsch Turbo Tiles Vektor Velcro Grub Volleyball Warrior Weltrix Whats In A Name Wizzy Quest Wordhai Yum Yum Zerberk Zerq Zolyx

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.141 Now That's What I Call Games 2

NOW THAT'S WHAT I CALL GAMES 2

CDROM's : 1 Herausgeber : ?

Sprache : Englisch

Inhalt : Aliens Ashido Asteroids 2 ATC

Backgammon BlackJack Atoms Attacks Boomerang Brain Bridgeball Buzzbar Cashfruit Cat & Mouse Circles Up Cliffhanger Connex Conquest Copper Couting Croak Cube Cycles Descender Dominos Drip Drip! DTris Eternal Rome Egyptian Run Enigma Eoms

Euphorion Ex Violence Fight. Warriors Fleuch
Flip It Game! Girlactions Gobblies
Gold Gripit Hemroids HOW
Inter Lemmingoids Littleboulder Madbomber

Matchpatch Matrix Mazeman Microbes Minefiled Micromarket Mineclearer Mutant Naka Nirvana NSC Numbersup Numerix ObliDOX Orbit3D ORG 2

Pacman Paranoids Parcheese Peters Quest

Point To Point Pong Reflex Final Rescue Ristinolla Roachmotel Rollerpede Santa

AMIGA-CDROM 60 / 90

SB Shufflerun Simon Sol-Golf Spacewar Squamble Squirm SSW Stormeagle Sunmaze Superleague SYS

Tankhunter Tank-Attack Thrallbound TicTacToe 3D

Trailblazer Transplant Up & Down Wangle War Whole X.F.I. Yacht

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.142 Ordicode

ORDICODE

CDROM's : 1

Herausgeber : Educorn
Sprache : Französisch

Inhalt : Quiz (?)

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.143 Our Solar System

OUR SOLAR SYSTEM

CDROM's : 1

Herausgeber : Chestnut
Sprache : Englisch

Inhalt : Bilder und Texte zu unserem Solarsystem

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

Bemerkung : In Planung

1.144 Pandora's CD

AMIGA-CDROM 61 / 90

PANDORA'S CD (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Optonica
Sprache : Englisch

Inhalt : MultiMedia-Präsentation

Demo für Point Of Information

Demo für Point Of Sale
Demo Insight : Technology

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

1.145 Photo Lite

PHOTO LITE

CDROM's : 1
Herausgeber : Eureka
Sprache : Englisch

Inhalt : PhotoCD-Treibersoftware

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.146 Photoworx

PHOTOWORX

CDROM's : 1

Herausgeber : Corporate Media

Sprache : Englisch

Inhalt : PhotoCD-Treibersoftware

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.147 Pinocchio

AMIGA-CDROM 62 / 90

PINOCCHIO

CDROM's : 1

Herausgeber : Giunti Multimedia

Sprache : Englisch, Deutsch, Französisch, Italienisch, Spanisch

Inhalt : Zwei Optionen werden angeboten. In der ersten erlebst Du

Pinocchio, die Holzpuppe aus dem Märchen von Collodi, wie sie die Katze und den weisen Fuchs trifft und von zwei Carabinieri (Polizisten) gejagt wird. In der zweiten wirst Du selbst zu Pinocchio. Du bist der Held des Abenteuers und mußt Gepetto, Deinen Schüler, finden, um endlich ein richtiges Kind zu werden. Sonst bleibst Du für immer eine Holzpuppe. Du kannst den Handlungsgang frei wählen, mußt aber Spiel für Spiel gewinnen,

um weiter nach Gepetto suchen zu können.

Ideal für Kinder ab 7.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.148 Quiztime

QUIZTIME

CDROM's : 1

Herausgeber : Eurotalk
Sprache : Englisch

Inhalt : Über 1000 Quizfragen richten sich an bis zu 4 Mitspieler oder

Teams jeden Alters und teilen sich in wahlweise 9 Kategorien auf. Warum nicht ihre Naturwissenschaftskenntnisse an Einstein messen? Oder Filmwissen an Marylin Monroe? Was auch Ihre bevorzugte Kategorie ist, die Kombination von Bildern, Ton, Mu-

sik und Text garantiert den Spielspaß für Alle.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.149 Read With Asterix And Son

READ WITH ASTERIX AND SON

CDROM's : 1

Herausgeber : Eurotalk
Sprache : Englisch

AMIGA-CDROM 63 / 90

Inhalt : Wenn man einem Kind das erstemal vorliest, kommt es wahr-

scheinlich darauf an, wie man etwas sagt, als was man sagt. Sie merken, daß es wichtiger ist, sich ein Bild von einem gehörten Wort zu machen, als schon auf seiner Schreibweise und exakten Aussprache zu bestehen. Dieser Titel vereint professionelle Schauspieler und die brillianten bebilderten Geschichten von Goscinny & Uderzo, um genau das zu erreichen.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.150 Read With Asterix And The Secret Weapon

READ WITH ASTERIX AND THE SECRET WEAPON

CDROM's : 1

Herausgeber : Eurotalk
Sprache : Englisch

Inhalt : Die aktuellste Asterix-Geschichte, die schon Millionen Leser

in ganz Europa gefesselt hat. Auf dieser Disc finden Sie eine ganz neue Idee. Sie können sie auch auf jedem Audio-CD-Player

anhören. Für die Bilder brauchen Sie aber ein CDTV.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.151 Rhapsody In Blue

RHAPSODY IN BlUE

CDROM's : 1

Herausgeber : Microdeal
Sprache : Englisch

Inhalt : Die CD kombiniert MIDI und traditionelle Audio-CD, die

Wiedergabe erfolgt simultan über die Stereoanlage und MIDI-Synthesizer. Die Kombination bietet noch nie dagewesene Einflußmöglichkeiten auf Ihr Musikerlebnis. Über MIDI können Sie andere Sounds wählen, Teile weglassen, selbst mitspielen

oder komplette neue Arrangements schaffen.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

AMIGA-CDROM 64 / 90

Bemerkung : In Planung

1.152 Saar/AMOK

SAAR/AMOK (1993)

CDROM's : 1

Herausgeber : Media Team GbR

Sprache : Deutsch

Inhalt : Saar Disk 1-630

AMOK Disk 1-97

Bootfähig : JA

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.153 Saar 1-800

SAAR 1-800 (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Mirko Geuther

Sprache : Deutsch

Inhalt : Saar Disk 1-800

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.154 Scary Poems For Rotten Kids

SCARY POEMS FOR ROTTEN KIDS

CDROM's : 1 Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Spanisch

Inhalt : Kinder fürchten sich im Dunkeln. Mit diesen Gedichten gewöhnt

man sich an Monster, Käfer und "Dinge, an denen man sich im Dunkeln stößt", sowie neue beängstigende Dinge wie sauren

Regen. Für Kinder ab 8 Jahren.

Bootfähig : JA

AMIGA-CDROM 65 / 90

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.155 Scientific Atlas - Human Body

SCIENTIFIC ATLAS - HUMAN BODY

CDROM's : 1

Herausgeber : Giunti Multimedia

Sprache : Englisch, Deutsch, Französisch, Italienisch, Spanisch

Inhalt : Dies ist eine komplette Enzyklopädie für zuhause über Ihren

Körper, jeden einzelnen Teil und seine Funktion. 106 farbige Tafeln zeigen einzelne Körperteile, Organe, Gewebearten, Muskeln, Knochen, Haut, Blut usw. Ein Erklärungstext bietet auch Querverweise und ein großes Glossar erklärt Ihnen 800 Stichworte. Ideal zum Nachschlagen zuhause, in der Schule oder der

Bibliothek.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.156 Scientific Atlas - Human Evolution

SCIENTIFIC ATLAS - HUMAN EVOLUTION

CDROM's : 1

Herausgeber : Giunti Multimedia

Sprache : Englisch, Deutsch, Französisch, Italienisch, Spanisch

Inhalt : Dieser Multimedia-Wissenschaftsatlas verfolgt die Hauptstufen

der Entwicklung zur Zivilisation durch die Zeit, angefangen bei Fossilen bis hin zur Technologie. Verschiedene Abschnitte behandeln die Menschheitsentwicklung, erste Entdeckungen und Entwicklung des Lebens. Ideal für Schüler, Erwachsene und andere Familienmitglieder zuhause, in der Schule und der

Bibliothek.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.157 Senny And Foo

AMIGA-CDROM 66 / 90

SENNY AND FOO

CDROM's : 1

Herausgeber : Almathera
Sprache : Englisch

Inhalt : Jedes Kind erlebt hiermit lehrreiche Stunden voller Spaß.

Zuerst kommt ein Gedicht, das die Eidechsen Senny und Foo vorstellt. Sie wollen ein Abenteuer erleben und treffen alle Arten von Tieren und Insekten. Hiermit lernen 7- bis 12- jährige viel über das Versmaß von Gedichten. Ein weiteres Abenteuer mit Senny und Foo erstreckt sich über 4 Abschnitte, Universen genannt. In jedem Universum müssen Sie spielerisch Aufgaben lösen, die Kenntnisse oder Geschicklichkeit erfordern. Das Abenteuer ist mit insgesamt über 300 Bildern und

400 Szenen ausgestattet.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.158 Sherlock Holmes On A Disc

SHERLOCK HOLMES ON A DISC

CDROM's : 1

Herausgeber : Animated Pixels

Sprache : Englisch

Inhalt : Dieser Titel enthält den Text aller Sherlock-Holmes-Geschich-

ten. Es gibt schnelle Suchmöglichkeiten, Reproduktionen originaler Holzschnitte, Hintergrundmusik und ein Quiz für die

ganze Familie.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.159 Sherlock Holmes Consulting Detective

SHERLOCK HOLMES CONSULTING DETECTIVE

CDROM's : 1
Herausgeber : Icorn
Sprache : Englisch

Inhalt : Messen Sie sich mit dem großen Detektiv anhand dreier Fälle:

AMIGA-CDROM 67 / 90

The Mummy's Curse, The Case Of The Mystified Murderess und The Case Of The Tin Soldier. Sie führen Sie von den Ägyptischen Ruinen über die High-Society bis zur Begegnung eines jungen Mannes mit dem Krieg. Die Fälle fordern ihre Fähigkeiten der Beobachtung und Schlußfolgerung. Sie bestimmen die Richtung der Untersuchung und die Art der Verhöre.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.160 Snoopy - The Case Of The Missing Blanket

SNOOPY - THE CASE OF THE MISSING BLANKET

CDROM's : 1

Herausgeber : Edge Interactive

Sprache : Englisch

Inhalt : Dieser "Fall der verschwundenen Schnusedecke" ist ein farbi-

ger, voll interaktiver und animierter Comic-Strip für alle Snoopy-Fans, der als Detektiv herausfinden muß, wo Linus

seine Schmusedecke liegenlassen hat.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.161 Sprachrätsel Serie

SPRACHRÄTSEL SERIE

CDROM's : 6

Herausgeber : Ligenio
Sprache : Deutsch

Inhalt : Mit dieser Titelserie können die Vokabeln der jeweiligen

Fremdsprache unterhaltsam und mit Hilfe von Kreuzworträtseln

trainiert werden. Mit Sprachausgabe der Vokabeln.

Folgende Titel : - Englisch 1

Englisch 2Französisch 1Französisch 2SpanischItalienisch

- Latein

Bootfähig : JA

AMIGA-CDROM 68 / 90

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.162 The American Heritage Illustrated ...

THE AMERICAN HERITAGE ILLUSTRATED ENCYCLOPEDIC DICTIONARY

CDROM's : 1

Herausgeber : Xiphias
Sprache : Englisch

Inhalt : Das angesehene Houghtin-Miffin-Wörterbuch mit 180000 Einträ-

gen wurde erweitert um 3000 Farbbilder und eine Automatik zum Vorsprechen und Buchstabieren von Wörtern. Alles Material ist einfach mit allen verwandten Bezügen verbunden, so daß die

englische Sprache ausführlich erklärt wird.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.163 The Baby File - Conception To Birth

THE BABY FILE - CONCEPTION TO BIRTH

CDROM's : 1

Herausgeber : Eurotalk
Sprache : Englisch

Inhalt : Alles was Sie über Schwangerschaft und Geburtsvorbereitung

wissen wollen, in ausführlichen Texten und Bildern, mit faszinierenden Sequenzen über die Fötusentwicklung und die Geburt selbst. Alle Themen sind einfach abrufbar. Ideal für werdende Eltern, Gesundheits- und Ausbildungszentren und

Schulen.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.164 The Bridge Practice Series

AMIGA-CDROM 69 / 90

THE BRIDGE PRACTICE SERIES

CDROM's : 5

Herausgeber : Will-Bridge

Sprache : Englisch, Französisch

Inhalt : Von einem Weltmeisterspieler entworfen und von der Europäi-

schen Bridge-Liga anerkannt, dient diese 5-Disc-Serie als Einführung in das Bieten, Mittelschwer, Fortgeschritten,

Wettkampf und Fortgeschrittener Wettkampf.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.165 The Classics Collection

THE CLASSICS COLLECTION

CDROM's : 1

Herausgeber : School Software

Sprache : Englisch, Französisch, Deutsch, Spanisch

Inhalt : Diese Disc bietet eine Sammlung von vier beliebten Märchen

- Robin Hood

- Eine weihnachtsgeschichte

Der Zauberer von OzWind in den Weiden.

Diese lehrreichen Abenteuer basieren auf den traditionellen Märchen, sind aber modernisiert. Das Kind wird selbst die Hauptfigur in der Geschichte und kann über das Schicksal der

anderen entscheiden.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.166 The Complete Bookshop

THE COMPLETE BOOKSHOP

CDROM's : 1 Herausgeber : ?

Sprache : Englisch

Inhalt : 150 MByte Bücher, Dokumente, Witze, Anleitungen (Englisch)

AMIGA-CDROM 70 / 90

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

Bemerkung : In Planung

1.167 The Complete Works Of Shakespeare

THE COMPLETE WORKS OF SHAKESPEARE

CDROM's : 1

Herausgeber : Animated Pixels

Sprache : Englisch

Inhalt : Auf einer Disc kommen alle 37 Bände des Gesamtwerks. Bequem

können Sie vom Lehnstuhl aus die Werke studieren, Theaterstücke, Gedichte und Sonette. Alle wichtigen Szenen sind mit Reproduktionen originaler Holzschnitte illustriert. Elektronische Querverweise erlauben die Suche nach Entsprechungen im

kompletten Text auf ganz einfache Weise.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.168 The Connoisseur Fine Arts Collection

THE CONNOISSEUR FINE ARTS COLLECTION

CDROM's : 1

Herausgeber : Lascelles
Sprache : Englisch

Inhalt : Diese Kunstsammlung enthält Farbbilder berühmter Gemälde und

Skulpturen aus neun Perioden der Kunstgeschichte, vom klassischen Griechenland über die Renaissance bis zu den Impressionisten des 19. Jahrhunderts. Zusatzinformationen zu Perioden, Bildern und über 100 Künstlern sind abrufbar. Es gibt interaktive und automatische Anzeigemodi, mit 10 klassischen Be-

gleitmusiken zur Auswahl.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

AMIGA-CDROM 71 / 90

1.169 The Grolier Electronic Encyclopedia

THE GROLIER ELECTRONIC ENCYCLOPEDIA

CDROM's : 1

Herausgeber : CDTV Publishing

Sprache : Englisch, Französisch

Inhalt : Nehmen Sie die definitive Enzyclopädie. Dazu Multimedia-Ele-

mente wie historische Bilder, präzise Landkarten, farbige Illustrationen, originale Töne, alles auf einer einzigen CD gespeichert und Sie haben das bisher vielseitigste Nachschlagewerk. Wissen und Spaß für die ganze Familie. Neue Details : drucken, speichern, neue und schnellere Suchmöglichkeiten, Diaschau. Über "Topic Tree" finden Sie Artikel zu verschiedenen Stichworten. Von allgemeinen Themen stöbern Sie durch den Themenbaum und engen die Suche immer mehr auf das spezielle

Thema ein.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.170 The Heroic Age Of Space Flight

THE HEROIC AGE OF SPACE FLIGHT

CDROM's : 1
Herausgeber : Troika
Sprache : Englisch

Inhalt : Dies ist der erste digitale Film auf CD einer ganzen Serie.

Es ist eine 50-Minuten-Rückschau auf Amerikas Erfolge im Weltraum. Höhepunkte sind die Viking-Missionen zum Mars, die ersten Space-Shuttle-Missionen, außerdem das NASA-Test- und -Forschungsprogramm und Zukunftsausblicke. Überspielt von einem offiziellen Film der NASA, verwendet diese Produktion von Troika Commodores CDXL-Format, um einen Digitalfilm auf 1/4 des Schirms und mit 10 Bildern je Sekunde und Stereoton

zu realisieren.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

1.171 The Hutchinson Encyclopedia

THE HUTCHINSON ENCYCLOPEDIA

CDROM's : 1

AMIGA-CDROM 72 / 90

Herausgeber : Attica Sprache : Englisch

Inhalt : Dieses faszinierende und einzigartige Werkzeug enthält die

komplette Hutchinson-Datenbank mit über 1,5 Millionen Wörtern mit Querverweisen und Bildern aus der Hulton Picture Library, Tonaufzeichnungen aus dem BBC-Archiv und Karten von ITN. Die aktuelle Ausgabe enthält 25000 Einträge mit 7500 Biographien,

2000 Fotos und 250 Tondokumenten.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.172 The Illustrated Holy Bible

THE ILLUSTRATED HOLY BIBLE

CDROM's : 1

Herausgeber: Animated Pixels

Sprache : Englisch

Inhalt : Diese Bibel enthält den kompletten Text des Alten und Neuen

Testament, zusammen mit farbigen Illustrationen. Über die Fernbedienung können Sie jedes Kapitel in Sekunden auswählen. Über eine spezielle Diaschau können Sie bestimmte Ereignisse

in der Bibel einfach über die Bilder lokalisieren.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.173 The Maths Collection

THE MATHS COLLECTION

CDROM's : 1

Herausgeber : Schools Software

Sprache : Englisch, Deutsch, Französisch, Spanisch

Inhalt : Diese Sammlung umfaßt die Mathematik-Lernprogramme Magic Maths

(Alter 4-8), Maths Mania (Alter 8-12) und Better Maths (12-16) auf einer einzigen CD. Die Maths-Collection hält sich an die nationalen Mathematik-Lehrpläne von der Volksschule bis in das Gymnasium. Großartige Grafik, prägnante Erklärungen und ein extrem konkurrenzfähiger Preis macht The Maths Collection

zum besten CDTV-Titel seiner Kategorie.

AMIGA-CDROM 73 / 90

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.174 The New Basics Electronic Cookbook

THE NEW BASICS ELECTRONIC COOKBOOK

CDROM's : 1

Herausgeber : Xiphias
Sprache : Englisch

Inhalt : Über 1800 Rezepte und Zusatzinformationen bietet dieser CDTV-

Titel von Shirlee Rosso und Sheila Lukens. Eine einfache Darstellung auf dem Schirm erlaubt es, die Rezepte nach Zutaten, Tageszeit oder Anlaß auszuwählen. 450 Farbbilder krönen

die Darstellung.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.175 The Night Before Christmas

THE NIGHT BEFORE CHRISTMAS

CDROM's : 1
Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Spanisch

Inhalt : Vorfreunde und Aufregung auf das Weihnachtsfest. Es wird dun-

kel, und während seine Kinder schlafen, erlebt der Vater die Ankunft des Weihnachtsmannes mit seinen Rentieren und dem Schlitten, der dann die Strümpfe der Kinder füllt, um wieder in die Nacht zurückzukehren. Die Erzählung wird lebendig, indem Teile vorgelesen, ungewöhnliche Wörter erklärt und ausgesprochen, sowie Gegenstände in den Bildern benannt werden. Die breite Palette an eingebauten Lernoptionen umfaßt Musik und Toneffekte, um den Leser zu fesseln, sowie eine zweite

Sprache bei der Tonausgabe.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

AMIGA-CDROM 74/90

1.176 The Paper Bag Princess

THE PAPER BAG PRINCESS

CDROM's : 1
Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Deutsch, Italienisch, Französisch, Spanisch

Inhalt : Die "Papiertütenprinzessin" hat alle Elemente eines Märchens,

aber mit einer zeitgemäßen Note. Ab 6 Jahren. Text in Englisch

mit zusätzlichen Sprachoptionen für den Text.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.177 The Tale Of Benjamin Bunny

THE TALE OF BENJAMIN BUNNY

CDROM's : 1
Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Spanisch

Inhalt : Ebenfalls aus der Beatrix-Potter-Serie. Ab 5 Jahren. Benjamin

Bunny und Peter Rabbit besuchen Mr. McGregors Garten und die

gefährliche Katze.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.178 The Tale Of Peter Rabbit

THE TALE OF PETER RABBIT

CDROM's : 1 Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Deutsch, Französisch, Italienisch, Spanisch

Inhalt : Das Märchen von Peter Rabbit, ein Kinderbuch ab 5 Jahren.

Sprache und Text in Englisch mit zusätzlichen Sprachoptionen

für den Text.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

AMIGA-CDROM 75 / 90

Bemerkung : In Planung

1.179 Thomas Snowsuit

THOMAS SNOWSUIT

CDROM's : 1
Herausgeber : Discis

Sprache : Englisch, Spanisch

Inhalt : Geh' mit Thomas hinaus in den Schnee zum Spielen und teile

die Mühe seiner Eltern, ihm den Schneeanzug anzuziehen. Mit der Fernbedienung kann man Erklärungen zu Aussprache, Silben und zu jedem Wort und Bild im Text in Englisch und Spanisch

abrufen.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.180 Timetable Of Business And Politics

TIMETABLE OF BUSINESS AND POLITICS

CDROM's : 1

Herausgeber : Xiphias
Sprache : Englisch

Inhalt : Dieser Titel beschreibt die Wege zur Gewinnung von Wohlstand,

Macht und Wissen in der Geschichte des Menschen. Er bietet 6000 Artikel, tausende Zitate, Bilder und reproduzierte Dokumente, plus animierte Karten für die Schauplätze der Ereignisse, sowie auch Ton, ideal für Schüler und Erwachsene zuhause,

im Klassenraum und in der Bibliothek.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.181 Timetable Of Science And Innovations

TIMETABLE OF SCIENCE AND INNOVATIONS

CDROM's : 1

Herausgeber : Xiphias
Sprache : Englisch

AMIGA-CDROM 76 / 90

Inhalt : Eine Erkundung der Wissenschafts- und Technologiegeschichte

in 6250 Artikeln, tausenden Bildern und vielen Multimedia-Effekten. Eine animierte Karte zeigt den Schauplatz jedes Ereignisses, die Höhe von Flug- oder Weltraumereignissen wird durch ein visuelles Abheben von der Erdoberfläche veranschau-

licht, plus viele aufregende Effekte mehr.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.182 Ultimate Mod Collection

ULTIMATE MOD COLLECTION

CDROM's : 1 Herausgeber : ? Sprache : -

Inhalt : 1700 Musik-Module

Modul-Player & Tracker

Bootfähig : NEIN

Hardware : Amiga + CDROM-Laufwerk

CDTV/A570 CD32/CD1200

Diskettenlaufwerk, Tastatur/Maus, Speicher

1.183 Video Creator

VIDEO CREATOR (1994)

CDROM's : 1

Herausgeber : Almathera Systems

Sprache : Englisch

Inhalt : Programm zur Erstellung eigener Präsentationen

Bootfähig : NEIN

Hardware : CD32/CD1200

1.184 **Voice FX**

VOICE FX

CDROM's : 1

Herausgeber : Microdeal

AMIGA-CDROM 77 / 90

Sprache : Englisch

Inhalt : Diese CDTV-Software ermöglicht Stimmenbeeinflußung in Echt-

zeit mit dem Voice-Master. 11 verschiedene Effekte sind verfügbar, darunter höhere Stimme, tiefere Stimme, Echo, Mehrfachecho und vieles mehr. Sie können auch Musik-CD von dieser Software aus spielen, so daß Sie mit Ihrem Lieblings-

künstler mit veränderter Stimme mitsingen können.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.185 Women In Motion

WOMEN IN MOTION

CDROM's : 1

Herausgeber : On Line
Sprache : Englisch

Inhalt : Die historischen Fotografien von Edward Muybridge sind unüber-

troffene Berühmtheiten der Fotografie im 19. Jahrhundert. Die Amiga-Technologie erweckt diese Bilder zum Leben. Dieser Titel gibt einzigartige Einblicke in Bewegungsabläufe. Sie können jedes Einzelbild studieren, ausdrucken oder in ein

Grafikprogramm zur Weiterbearbeitung laden.

Bootfähig : JA

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.186 World Vista Atlas

WORLD VISTA ATLAS

CDROM's : 1

Herausgeber : Applied Optical

Sprache : Englisch

Inhalt : Dies ist der erste Multimedia-Weltatlas, mit detaillierten

Landkarten, Bildern in Fotoqualität, Text, Sprache und Musik. Die Karten kommen von Rand McNally und über 1000 Bilder von Photri. Die Smithsonian Institution trug Beispiele von typischen Sprachelementen und Musik aus aller Welt bei, mit englischen

schen Übersetzungen von Irlingua.

Bootfähig : JA

AMIGA-CDROM 78 / 90

Hardware : CDTV/A570

CD32/CD1200

Bemerkung : In Planung

1.187 Gesucht werden

Ich suche noch Informationen zu folgenden CDROM's :

- Animated Coloring Book
- A Study In Scarlet
- Emergency Language
- Fish & More I
- Fish & More II
- Fred Fish Collection V1.1
- Fred Fish Collection V1.2
- Fred Fish Collection V1.3
- Fred Fish Collection V1.4
- Fred Fish Collection V1.5
- Hallo Freunde ! German For Beginners
- King James Bible
- McGee
- Murder Makes Strange
- Ninja High School
- Our House
- Sign Of Four
- Silver Palate Cookbook
- The Illustrated Encyclopedia
- Town With No Name

Desweiteren interessiert mich ob nachfolgend aufgeführte Spiele für das CDTV jemals erschienen sind !

- Air Warrior - Airwave Adventure - Battlestorm - Bridge Practise Series - Battletoads - Case Of Cautios Condor - Casino Games - CDTV Sports Football - Chaos In Andromeda - Classic Board Games

- Cover Girl Poker - Dominion - Epic Space Flight Simulator - Falcon 2

- Fantastic Voyage - Future Wars : Adventures In Time

- Grand Prix - Herewith The Clues - Horse Racing - Indoor Sports

- Mad TV - Lunar Rescue

- Murder Anyone - Many Roads To Murder - North Polar Expedition - Pacmania

- Pinball Dreams - Plan 9 From Outer Space

- Pool - Power Pinball

- Prehistorik - Private And Confidential - KGB

- Rainbow Collection Platform Arcade - Reach For The Skies

- Road Final 4 - Sim Earth Planet Simulator

- Space Quest 3 - Space Wars

- Super Games Pack - Spirit Excalibur - The Games

- The Legend Of Kyrandia

- The Secret Of Monkey Island - Thexder AMIGA-CDROM 79 / 90

- Treasure Quest
- Ultimate Basketball

- Turrican 2
- Wayne Gretzky Hockey

1.188 Zukunft

Zukunft

Für die Zukunft plane ich :

- -> Ständige Erweiterung mit aktuellen CDROM's
- -> Kurze Inhaltsangaben zu den Spiele-CD's

1.189 Index

1

Δ

В

С

D

Ε

F

G

Η

Ι

J

K

L

Μ

N

0

Р

Q

R

AMIGA-CDROM 80 / 90

S

Τ

U

V

W

Χ

Υ

Ζ

1000 Spiele CD

17 Bit Collection

17 Bit Continuation

18 Classical CD+G Titles Δ

A Bun For Barney

Advanced Military Systems

Alfred Chicken

Alien Breed / Qwak

Alister In Outer Space

All Dogs Go To Heaven

American Vista Atlas

Amiga Raytracing CD 1

Amiga Raytracing CD 2

Amiga Tools

AmiNet1 06/93

AmiNet2 02/94

AmiNet3 07/94 Gold

AmiNet3 07/94 Share

Animals In Motion

AMIGA-CDROM 81/90

```
Apprenez Le Français ... 1
Apprenez Le Français ... 2
Arabian Nights
Audio Resource Library
Auge 4000 / Cactus
Banshee
Barney Bear Goes Camping
Barney Bear Goes To School
Battlechess
Battletoads
Beavers
Best Of Computergraphics
Brutal Football
Bubba'N'Stix
С
Caplex
Castles 2
CD Exchange Vol.1
CD Remix
CD Remix Vol.2
CDPD 1
CDPD 2
CDPD 3
CDPD 4
Chambers Of Shaolin
Chaos Engine
Chuck Rock
Chuck Rock 2
```

AMIGA-CDROM 82/90

```
Cinemabilla
Cubulus/Magic Serpent
Curse Of Ra
D/Generation
Dangerous Streets
Deep Core
Defender Of The Crown
Defender Of The Crown 2
Demo Collection
Demo Collection 2
Der Clou
Deutsche Edition
Deutschland Kompakt
Die Stadt Der Löwen
Dinosaurs For Hire
Disposable Hero
Donk
Dr. Wellmann Family Health Adviser
Ε
Elite 2 - Frontier
Encyclopedia Italiana Grolier
Erotic CDs
Euroscene
Fidofax
Fire And Ice
```

Cinderella

AMIGA-CDROM 83/90

```
Fireforce
Fish & More III
Fly Harder
Fractal Universe
Fred Fish Collection V1.6
Fred Fish Collection V1.7
FreshFish December 1993
FreshFish July/August 1994
FreshFish March/April 1994
FreshFish May/June 1994
FreshFish October 1993
FrozenFish 1
Fun School 3 For 5 To 7s
Fun School 3 For Over 7s
Fun School 3 For The Under 5s
Fury Of The Furries
Games And Goodies
Gardenfax : Fruits, Vegetables & Herbs
Gardenfax : Garden Plants
Gardenfax : Indoor Plants
Gardenfax : Trees, Shrubs, Roses & Conifers
Genesia
Gesucht werden
Giga PD Update 1
Giga PD Update 2
Giga PD V2.0
Giga PD V2.1
Giga PD V2.2
```

AMIGA-CDROM 84/90

```
Giga PD V3.0
Giga-Grafik 1
Giga-Grafik 2
Global Chaos
Global Effect
GoldFish
Great Cities Of Our World Florence
Guinness CDTV Disc Of Records
Gunship 2000
Heather Hits Her First Home Run
Heimdall 2
Holiday Maker
Hound Of Baskerville
Humans
Ι
Imagine CD V1.0 (CDROM)
Imagine CD V2.0 (A570, CDTV)
Impossable Mission 2025
Independent Soccer Disc
Inferno
Insight: Dinosaurs
Insight: Technology
International Karate Plus
Introduction
James Pond 2 - Codename Robocod
James Pond 3
```

AMIGA-CDROM 85/90

```
Japan World
John Barnes Football
Jurassic Park
Karaoke Christmas
Karaoke Fun Hits 1
Karaoke Fun Hits 2
Karaoke Hits Vol.1-20
Labyrinth Of Time
Language TV - English
Last Ninja 3
Learn English With Asterix And Son
Learn English With Asterix And The Secret ..1
Learn English With Asterix And The Secret ..2
Lemmings
Les Chronologies Du Monde 1944 - 1991
Liberation
Listen
Logical
Long Hard Day At The Ranch
Lord Of The Rings
Lost Vikings
Lotus Turbo Trilogy
Mean Arenas
Meating Pearls Vol.1
Mega Games Vol.1
Megahits Vol.1
```

AMIGA-CDROM 86 / 90

```
Megahits Vol.2
Megahits-Grafik 1
Megahits-Spiele 1
Microcosm
MIDI Music Machine
Mind Run 1
Mind Run 2
Morph
Mortal Kombat
Moving Gives Me A Stomach Ache
Mud Puddle
Multimedia Toolkit
Music Maker
Musicolor
My Paint
Myth
Ν
Naughty Ones
Network CD
Nick Faldo's Golf
Nigel Mansell's Championship
Now That's What I Called Games
Now That's What I Called Games 2
Ordicode
Our Solar System
Overkill / Lunar C
```

AMIGA-CDROM 87/90

```
Pandora's CD
Photo Lite
Photoworx
Pinball Fantasies
Pinocchio
Pirates Gold
Premiere
Prey - An Alien Encounter
Project X / F1 Challenge
Psycho Killer
Quiztime
Read With Asterix And Son
Read With Asterix And The Secret Weapon
Rhapsody In Blue
Ryder Cup Golf
Saar 1-800
Saar/Amok
Sabre Team
Scary Poems For Rotten Kids
Scientific Atlas - Human Body
Scientific Atlas - Human Evolution
Seek And Destroy
Senny And Foo
Sensible Soccer
Seven Gates Of Jambala
Sherlock Holmes Consulting Detective
```

AMIGA-CDROM 88 / 90

```
Sherlock Holmes On A Disc
Shiftrix / Lettrix
Sim City
Simon The Sorcerer
Sleepwalker
Snoopy - The Case Of The Missing Blanket
Soccer Kid
Sprachrätsel - Serie
Striker
Summer Olympix
Super Putty
Surf Ninjas
Team Yankee
TFX
The American Heritage Illustrated ...
The Baby File - Conception To Birth
The Bridge Practice Series
The Case Of The Cautios Condor
The Classics Collection
The Complete Bookshop
The Complete Works Of Shakespeare
The Connoisseur Fine Arts Collection
The Heroic Age Of Space Flight
The Hutchinson Encyclopedia
The Illustrated Holy Bible
The Maths Collection
The New Basics Electronic Cookbook
```

AMIGA-CDROM 89 / 90

```
The New Grolier Electronic Encyclopedia
The Night Before Christmas
The Paper Bag Princess
The Tale Of Benjamin Bunny
The Tale Of Peter Rabbit
Thomas' Snowsuit
Tie Break
Timetable Of Business Politics
Timetable Of Science And Innovation
Total Carnage
Treasure In The Silver Lake
Trivial Pursuit
Trolls
U
Ultimate Body Blows
Ultimate Mod Collection
Utopia
Video Creator
Voice FX
Wembley International Soccer
Whale's Voyage
Wing Commander
Winter Super Sports
Winzer
Women In Motion
World Vista Atlas
Wrath Of Demon
```

AMIGA-CDROM 90 / 90

Χ

Xenon 2 Megablast

Ζ

Zool

Zool 2

Zukunft

Ü

Übersicht